
 

СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ  СКЛИКАННЯ 

                                                 СІМНАДЦЯТА СЕСІЯ 

                                             ДРУГЕ  ПЛЕНАРНЕ  ЗАСІДАННЯ 

 

                                                                      РІШЕННЯ 

  

Від  02 вересня 2024 року                                                             № 2734 

 

Про затвердження Програми соціального  

    захисту окремих категорій  населення на  

2025-2026  роки  у   Скалатській   міській 

територіальній  громаді  

 

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні” та ст. 91 Бюджетного кодексу України, з метою сприяння вирішенню 

матеріально-побутових та соціально-економічних проблем незахищених 

категорій населення Скалатської міської територіальної громади Скалатська 

міська рада 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити  Програму соціального захисту окремих категорій населення на 

2025-2026 рік на території Скалатської МТГ згідно з додатком 1. 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на  постійну комісію    

міської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку            

 

 

   Міський голова                       Петро САВОНЧАК 

 

 



                                                                                                

 

                                                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                                   рішенням сесії Скалатської міської 

                                                                                                  ради  від  02.09.2024р № 2734 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            ПРОГРАМА 

соціального захисту окремих категорій населення на               

2025-2026 роки на території Скалатської територіальної                  

громади 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Скалат, 2024 рік 



 

Вступ 

В основу «Програми соціального захисту окремих категорій населення на 2025-2026 

роки на території Скалатської ТГ» покладений системний аналіз законодавства України, що 

формує соціальну політику в державі. 

Програму спрямовано на збереження пріоритетних напрямків соціального захисту 

населення, що дозволить реально підтримати життєздатність найбільш вразливих мешканців 

громади. 

Джерелом фінансування програми є бюджет Скалатської територіальної громади. 

 

1. ПАСПОРТ 

Програми соціального захисту окремих 

категорій населення на 2025-2026 роки на території Скалатської ТГ 

 

1 Ініціатор розроблення програми 

 

Скалатська міська рада   

2              Дата, номер і назва розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про розроблення 

програми 

Постанова Кабінету Міністрів 

України від 21.12.2001 № 1712 

3 Розробник програми Відділ соціального захисту 

населення Скалатської міської ради 

4 Співрозробники програми ВОС Скалатської міської ради, НКП 

«Скалатська КРЛ», НКП «АГП 

СМР», КЗ «Центр надання 

соціальних послуг Скалатської 

територіальної громади» 

5 Відповідальний виконавець програми Відділ соціального захисту населення 

Скалатської міської ра 

6 Учасники програми Жителі міста Скалат, а також сіл: 

Городниця, Зарубинці, Колодіївка, 

Панасівка, Криве, Магдалівка,  

Митниця, Теклівка, Остап’є, 

Поділля, Хоптянка, Новосілка, 

Старий Скалат, Полупанівка, 

Поплави  

7 Термін реалізації програми 2025-2026 рік 

7.1

. 

Етапи виконання програми (для довгострокових 

програм) 

2025-2026 рік 

8 Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми (для комплексних програм) 

місцевий бюджет, 

залучені кошти 

 9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних 

для реалізації програми, у тому числі: 

2000 000 грн 

9.1 кошти місцевого бюджету  2000 000 грн 

 

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована програма 

На сьогодні проблема захисту соціально вразливих категорій населення набуває 

особливого значення. Протягом останніх років одним з першочергових завдань держави та 

місцевих органів влади є розвиток системи соціального обслуговування громадян, які цього 

потребують. Соціальний захист вразливих верств населення передбачає ряд заходів, 

направлених на зниження рівня бідності та покращення життя, матеріальних умов осіб та 

дітей з інвалідністю, одиноких громадян похилого віку, ветеранів війни УПА, воїнів-

інтернаціоналістів, учасників бойових дій в Афганістані, постраждалих внаслідок аварії на 

ЧАЕС, політв’язнів та репресованих 

Покращення умов проживання людей, а також гарантований цільовий адресний 



соціальний захист населення – пріоритетні напрями державної політики. В умовах загальної 

кризи економіки, спаду виробництва, інфляції, зміни форм власності, відсутності джерел 

нових інвестицій, різко понизився рівень життя населення, зменшилася його 

платоспроможність, посилилося розшарування суспільства за рівнем доходів. Підвищення 

цін та низька оплата праці у попередні роки призвела до погіршення якості життя населення. 

Реальна заробітна плата залишилася на рівні, який не забезпечує обсягів споживання 

матеріальних благ, достатніх для відновлення фізичної та інтелектуальної здатності до праці 

та активної участі у житті суспільства. Не втратила актуальність проблема безробіття, яка є 

одним із головних підстав потрапити у складні життєві обставини. Особливо це стосується 

сімейного безробіття (безробітними є декілька членів сім’ї). Потребують посиленої уваги 

особи з обмеженими фізичними можливостями, молодь та випускники навчальних закладів. 

Причинами виникнення та поширення бідності є також низький рівень пенсійного 

забезпечення, недосконалий соціальний захист працюючих.  

Протягом останніх років одним з першочергових завдань держави та місцевих органів 

влади є розвиток системи соціального обслуговування громадян, які цього потребують. 

Враховуючи сучасні соціально-економічні умови, необхідно зберегти пріоритетні 

напрямки соціального захисту населення, які дозволяють приділити більше уваги та 

підтримувати життєдіяльність найбільш соціально вразливих мешканців територіальної 

громади. 

 

 

3. Мета та завдання програми 

Метою Програми є сприяння вирішенню матеріально-побутових потреб, допомоги для 

лікування при тяжких захворюваннях онкохвороби, інфаркт, інсульт, соціальних проблемах 

громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції, 

воїнам-інтернаціоналістам, учасникам бойових дій у Афганістані та на території інших 

держав,. 

 що проживають на території Скалатської ТГ. 

Основними завданнями Програми є: 

- покращення умов життя воїнам-інтернаціоналістам, учасникам бойових дій в     

Афганістані та на території інших держав; 

- матеріальна та соціальна підтримка осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю; 

- забезпечення виплати допомоги на поховання самотніх громадян; 

- забезпечення матеріальної допомоги за умов настання непередбаченої надзвичайної 

ситуації. 

    Програма підтримки соціально незахищених громадян сприятиме кращому 

задоволенню потреб населення та ефективному використанню бюджетних коштів. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Дана Програма визначає основні напрямки діяльності щодо соціального захисту 

населення на території Скалатської ТГ. Комплекс заходів реалізації Програма складається з 

різних видів соціальної підтримки вразливих верств населення. Необхідність розробки 

Програми обумовлена складною ситуацією в м.Скалат та довколишніх селах, що входять до 

складу територіальної громади.  

          Допомога надається  за рішенням виконавчого комітету Скалатської міської ради 

та на основі рекомендацій Комісії по розгляду заяв щодо надання одноразової матеріальної 

допомоги громадянам Скалатської міської ради. 

Фінансування даної Програми проводиться за рахунок коштів міського бюджету у 

відповідності до Порядку надання одноразової грошової адресної допомоги. Обсяг 

асигнувань для виконання завдань Програми визначається сесією міської ради. Загальний 

обсяг фінансування Програми на 2025-2026 роки становить 2000 000 гривень. 

 

5. Напрями діяльності та заходи 



 Програми соціального захисту 

окремих категорій населення на 2025-2026 роки на території Скалатської ТГ 

№ 

 

 

п/п 

Напрями діяльності Обсяг  

фінан- 

сування 

2025рік 

Обсяг 

фінансува

ння 2026 

рік 

Очікуваний  

 

результат 

1 Надання грошової адресної 

допомоги мешканцям громади, які 

опинилися в складних життєвих 

обставинах, особам з інвалідністю I 

групи ЧАЕС на лікування важких 

захворювань онкозахворювань 

900 000 грн 900000гр  підтримка  

осіб/сім’ї, які 

опинилися в СЖО  

2. Надання матеріальної допомоги 

особам, які одержали посвідчення 

бійця-добровольця, на 

відшкодування комунальних послуг 

в розмірі 75% 

10 000 грн 10 000грн Соціальна підтримка 

3. Надання матеріальної допомоги 

особам з інвалідністю з дитинства 

І-ІІ групи, дітям з інвалідністю  

40 000 грн 40 000грн Соціальна підтримка 

4. 

 

 

 

Надання допомоги на поховання 

самотніх громадян, які на час 

смерті були зареєстровані або 

проживали на території громади та 

громадян без постійного місця 

проживання 

10 000 грн 10000грн Часткова 

компенсація  

витрат на ритуальні 

послуги 

 

5. 

 

 

Надання пільг окремим категоріям 

громадян з оплати послуг зв’язку; 

надання соціальних гарантій 

фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам 

похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги; надання пільг 

населенню (крім ветеранів війни і 

праці, військової служби, органів 

внутрішніх справ та громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи), на 

оплату житлово-комунальних 

послуг згідно договору 

40 000 грн 40000грн Соціальна підтримка 

11 РАЗОМ 1000 000 

грн  

100000 

грн 

 

 

6. Очікувані результати 

Виконання Програми сприятиме стабілізації рівня життя, усунення найбільш гострих 

проявів бідності, сприятиме розв’язанню соціальних проблем громади. У розробленні 

Програми використовувались принципи системності та комплексності, що включає 

взаємодію органів виконавчої влади місцевого самоврядування, об’єднань громадян та, 

безпосередньо, громадськості. Крім того, організація програмного фінансування забезпечує 

прозорість бюджетного процесу в соціальній сфері Скалатської міської ради, а також: 



1. покращення умов життя соціально незахищених груп населення та громадян, які 

опинилися у складних життєвих (екстримальних) обставинах; 

2. покращення стану здоров’я воїнів-інтернаціоналістів, учасників бойових дій у 

Афганістані та на території інших держав;  

3. покращення матеріально-побутових умов проживання багатодітних сімей, осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю. 

4. покращення матеріально-побутових умов проживання одиноких громадян похилого 

віку. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання  Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених в 

міському бюджеті. 

Координацію і відповідальність за виконанням Програми несе виконавчий комітет 

Скалатської міської ради, який щорічно звітує перед депутатським корпусом Скалатської  

міської ради. Контроль за виконанням Програми  здійснює постійна депутатська комісія з 

питань планування, фінансів, бюджету, та соціально-економічного розвитку. 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань виконавцями, 

зазначеними у даній Програмі. 

                                                                                                  

 

Начальник відділу соціального захисту  

населення Скалатської міської ради                                                Марія Баран 


